

多部门联合执法

# 浅月湾公园共享绿地“钉子帐篷”拆了

本报讯(记者葛利利 通讯员章和开 龚元璋)7月15日上午,随着5顶违规搭建帐篷被顺利拆除,咸宁城区浅月湾公园共享绿地内所有搭建的“钉子帐篷”悉数被拆。

浅月湾公园共享绿地是咸宁城区9处建成开放的共享绿地之一,位于余佐路和嫦娥大道交汇处,毗邻龙潭河,2024年面向市民开放露营。然而开放后,共享绿地成了“私人领地”,大量露营帐篷长期驻扎,侵占市民共享绿地资源,破坏绿化生态环境,部分帐篷外建的木质地板延伸至龙潭河上方,影响行洪安全,存在安全隐患(本报7月10日曾报道)。

今年6月份中旬,咸安区城管执法局联合咸安区浮山街道办事处余佐村开展摸排,发现乱搭建帐篷约60个,占用面积约1373平方米,其中有10个帐篷占用了河道。经多次走访与前期宣传,大部分帐篷搭建者选择配合,自行拆除帐篷55个,约

1223平方米。

对5个未拆除帐篷,咸安区城管执法局依法下达限期拆除通知书,但当事人在7月9日到期后仍不自行拆除。

记者在现场看到,未拆除的5顶帐篷搭建在共享绿地上,面积最大的占地40余平方米。其中一个帐篷内配备了桌椅、柜子、锅等,甚至还在周边安装了两个监控摄像头。

15日上午,咸安区城管执法局联合咸安区水利和湖泊局、区农业农村局、浮山街道办事处等多部门开展联合执法,对5个帐篷进行强制拆除,并将所有拆除物品留存余佐村。在拆除工作完成后,咸安区城管执法局对现场进行清理,确保绿地得以恢复。

咸安区城管执法局相关负责人表示,将建立长效管理机制,加强对公园的日常巡查,防止违规搭建等问题反弹,切实巩固整治成果,为市民营造更加整洁、舒适的休闲空间。



网络“隔空开战”

## 赤壁两主播双双被拘

本报讯(记者王奇峰 通讯员涂云燕 孙敏)网络直播间里“火力全开”,隔空互怼造谣诽谤。7月11日,赤壁市公安局赤马港派出所果断出手,把这场闹剧的两位主角——女主播杨某和男主播李某西双双送进了拘留所。

事件源于6月15日。杨某(女,40岁,赤壁人)在某平台观看直播时,听闻关于另一主播李某西(男,45岁,赤壁人)的传言,未经核实便在评论区肆意散布。这一不负责任的言论截图被迅速转至李某西处。

愤怒之下,李某西随即开启直播,连

线杨某进行质问。一场本可通过冷静沟通化解的纠纷,在虚拟镜头的聚焦下,迅速失控升级。

直播连线一接通,气氛瞬间凝固。双方情绪激动,在几百名网友围观下,杨某不仅重复不实言论,更恶语攻击对方家人。被彻底激怒的李某西也丧失理智,公然捏造涉及杨某及其家人的低俗虚假信息进行恶意诋毁。

杨某并非首次因言语违法,早在2023年,她就曾因公然辱骂他人被公安机关行政拘留。

直播风波过后,李某西逐渐冷静。

经过近一个月的反思,7月11日中午12时许,他主动前往赤马港派出所投案自首,对其在直播中捏造事实诽谤杨某及其家人的违法行为供认不讳。同时,公安机关已掌握充分线索,迅速出击,于当日13时许成功将杨某抓获归案。

目前,杨某、李某西二人均因利用信息网络公然捏造事实诽谤他人的违法行为,被赤壁警方依法处以行政拘留。

警方提示:网络空间绝非法外之地!任何在网络上造谣生事、辱骂诽谤、侵害他人合法权益的行为,都将受到公安机关的严厉打击和依法惩处。

## 群众屋场会 共话文明新风

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄 李丽)近日,咸安区温泉街道在温泉社区举办群众屋场会,300余名居民分组参与,共同探讨移风易俗新理念。

活动现场,社区干部与居民围坐畅谈。志愿者们用通俗易懂的语言,重点解读婚丧嫁娶、人情往来等群众关心的问题,宣读《规范婚丧喜庆 推进移风易俗》倡议书。近两年践行婚事新办、丧事简办的居民代表分享经验,引起强烈共鸣。

“以前总以为酒席办得越热闹越好,现在才明白简办既体面又轻松。”居民吕女士深有感触地说。

互动环节气氛热烈,居民们就“如何平衡传统习俗与现代理念”“怎样应对人情攀比”等问题积极提问。社区干部和志愿者结合具体案例一一解答,并引导大家认识到高价彩礼不是真体面,大操大办反而添负担。居民们纷纷签订承诺书,表示愿意践行文明新风。

“这次活动让我们真正理解了移风易俗的意义。”参与活动的王先生有感而发。

此次屋场会通过面对面交流,让移风易俗理念更加深入人心,取得良好效果。当晚共发放倡议书500余份,社区还通过入户宣传、微信群推送、张贴海报等方式扩大宣传覆盖面。

通山县烟草专卖局

## 客户经理高温走访“不打烊”

为应对持续高温天气,提升服务质量,通山县烟草专卖局积极调整工作模式,灵活

安排走访时间,开展错峰上门服务。

客户经理充分利用傍晚气温较低的时

段拜访零售客户,指导防暑与存储,提醒客户做好高温防护,指导其合理存放卷烟,避免因高温受损或变质;结合高温消费特点,帮助客户调整店内陈列,优化商品布局,将避暑商品、清凉饮料等放置在醒目位置,挖掘消费潜力;利用屋场会、自律小组会积极

宣传烟草专卖法规,引导客户守法经营,并提醒做好亮证经营。

下一步,通山县烟草专卖局将持续开展夏季经营指导服务,确保高温期间客户走访“不打烊”,全力保障客户经营无忧,提升客户满意度。

(通讯员毛锐)

咸安区烟草专卖局

## 深化作风建设 提升安全管理

近日,咸安区烟草专卖局主要负责人以“杜绝形式主义 夯实安全根基”为题,为全体干部职工讲授安全公开课。

此次公开课紧扣当前安全生产工作的重点难点,深入剖析了形式主义导致责任落实停留纸面、学习培训浮于表面、隐

患整改流于形式的三重危害,强调必须坚决摒弃“走过场、做样子”的虚假安全观,切实提升安全管理质效。

公开课要求,全体干部职工必须牢固树立“生命至上、安全第一”的理念,贯彻落实全市系统安全管理现场会精神,拒绝

形式主义,狠抓工作落实。一是聚焦标准规范,开展全覆盖“拉网式”隐患排查。对照《烟草企业标准化规范》要求,组织对机关大楼、基层部所、出租物业开展全覆盖的深度安全检查,做到不留死角、不漏隐患。二是聚焦突出问题,实施“清单化”整改。建立“问题、责任、整改”三张清单,区分一般隐患和重大隐患、易发频发和屡禁不止问题,深挖根源、系统治理,确保隐患整改见底、见效。三是聚焦责任落实,构

建整改治理“常态化”体系。定期组织各相关部门负责人、兼职安全员分析上级部门和本单位排查出安全隐患产生的原因和暴露的问题,举一反三研究整改措施,推动形成“全员查隐患、全员抓整改”的工作格局。

公开课结束后,咸安区烟草专卖局还组织开展了消防安全培训和应急逃生疏散演练,全体干部职工参加活动。

(通讯员方铅)

咸安区烟草专卖局

## 推动终端互助共绘经营“同心圆”

近日,咸安区烟草专卖局横沟管理所组织互助小组组长深入零售终端,面对面指导卷烟陈列优化与价签打印设备操作,结合自

身创业经验分享经营技巧与心得,推动卷烟零售户交流互促、共同提升。

(通讯员涂筱莹 刘璐)

咸安区烟草专卖局

## 一桶“心”意,让乡村垃圾“有处安放”

为深入推进乡村振兴,持续改善农村人居环境,咸安区烟草专卖局(营销部)积极响应美丽乡村建设号召,组织开展爱心募捐活动,共筹集善款4800余元,向挂点帮扶的万

寿桥村捐赠环保垃圾桶48个。在村“两委”的大力支持下,垃圾桶精准投放至辖区12个村组,缓解村民生活垃圾处理难题,以实际行动践行“三为三谋”发展宗旨。

(通讯员方铅)